MMircymkona kontTpoasnua pobora 10 kaac  reomerpin
Bapiant-1

{0.'56.1 CKIZLKH DPAMHX, DAPATEILHEX 10 1aHOT TIONHMHKE, MOXKHA NPOBECTH Hepel
EHY TOUKY?

A) oy B) Geniv B) womy T} womny abo Geaniv
2. (0,56.) 3uaiinime sincTans Mix Toukamu M(2:-3:6) i K(1:-1:4).

A)3 B33 B)9 243

3. (0,56.) fAxa 3 reomerpuuHux Giryp He mome OyTH NapaseIBHOK MpOEKIiaD
napazenorpama’

A) pomb b) npamokymauk  B) tpanenis I') Binpizok

4. (0,56.) Slka 3 TOUOK HANEHKNTS OCi antikat?

A) C(0:-7:00 B) K(0;0:-9) B) M(8:0:1) ) (6:0:0)

5. (056.) Touxa A mizmanena Bin maommen « Ha 12 oM. 3 a0 TOUKH NPOBENEHO 10
naonunn o noxiay AB sasnomskn 13 oM. 3uaitnime nossnny npoekiil noxuaoi AB Ha

II0IHHY @

A) Scm B) lewm B) 6em ) y313 cm.
6. (0,56.) Sxa 3 Touok cumeTpruia Towt A(-3; 4; 1) simocHo ronwun XV?

A) C(3:4:1) B) K(-3:4:1) B)M(-3:4:-1) ) (3:-4:1)

7. (mo 0,56. @ npasussuy eionogiowicms) YCTaHOBITE BUTIOBHICTE Mi¥ IAAAHIMA
sektopasmu did (1-4) Ta npaBuassnMn TBepaaeHEs M (A-]T).

d-2:1;-3lial—4;2;-6) Bextopn did pepnesamky aspHi

8§2;1;-2id8(-4;6;-1) Cymolo BexTopiB did € pexTop &11;9;2

§2:-1;2id(-4;6;1) Bektopn di# konineapni

E ol b [ o

@ 4;3;-1118(-3;6;3) fa[>}a]

== ||

Cranapiinii no6yTok sexTopis 4id sin'emuitii

8, (26.) 3 nesxol TOMKH NPOCTOPY NPOBEEHO O nuonuHK asi noxuai. OmHa is wux
AopipHioe 24 cM i yreopioc 3 naommnow kyT 30° 3ualiaite JopwHny iMool noxmnol,
AKIT0 i NPOeKILiA Ha NAOHIHY AOPIBHIOE SCM.

9. (26.) A(-2:3:1). B(-3:1:5), C(4:-1:3) - sepumun napanenorpasa ABCJL. 3uaiimite
nowawHy miarosani BJ1.

10. (36.) Inoma pomba 14442 o, a omuH i3 KyTiB 45° Touka npocTopy BiamaneHa sin
yeix cTopin pomGa Ha 10 cm. 3uaiiaime BiacTans BL KOl TOUKH 10 nuonuiHl pomGa.




